



Magyar Önkormányzatok Szövetsége

Dr. Parragh László
Elnök
Magyar Kereskedelmi és Iparkamara

Tisztelt Elnök Úr!

Az elmúlt napokban Ön, mint a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara elnöke javaslatot tett Orbán Viktor Miniszterelnök úrnak, miként javasolja a magyarországi kis- és középvállalkozások megerősítését a pandémia miatt kialakult recesszió miatt.

Ennek kapcsán javaslatot fogalmazott meg az iparüzési adó felfüggesztésére, eltörlésére. Nyilván tudja, hogy javaslata masszívan érinti az önkormányzatok biztonságos működését, hiszen ma már a korábbiakkal ellentétben az iparüzési adó több, mint nyolcvan százaléka az önkormányzatok által ellátott állami feladatokra, és az állam által a jogszabály szerint az önkormányzatoknak adott önkormányzati feladatokra korlátozódik. Amennyiben az Ön javaslatát – melyet az önkormányzati érdekképviselőkkel való bárminemű előzetes egyeztetés nélkül hozott nyilvánosságra - akárcsak részlegesen is támogatja a Kormány, akkor az a következő esztendőben rendkívül súlyos működési zavarokat eredményez az önkormányzati feladat ellátásban.

Sajnálom, hogy az elmúlt időszakban nem sikerült ebben a kérdésben szakmai egyeztetést folytatnunk, annál is inkább, mert a szövetségünkbe belépő településekkel, köztük a fővárossal, lakosságárányosan a legerősebb szövetséggé nőtte ki magát.

Tisztelt Elnök Úr, a MÖSZ elnöksége nevében kezdeményezek egy szakmai konzultációt a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara elnökségével annak érdekében, hogy tájékoztassuk Önöket javaslatának az önkormányzatok működését, a lakossági szolgáltatások minőségét alapjaiban érintő következményeiről és kockázatairól.

Természetesen az önkormányzatok számára is nagyon fontos, a kis- és középvállalkozások további zavartalan működése, ennek érdekében minden olyan kezdeményezést támogatunk, ami ennek a szektornak a gazdasági megerősítését szolgálja, addig a határig, amíg nem veszélyezteti a tíz millió állampolgárnak szolgáltatásokat biztosító önkormányzatok biztonságos működését.

A pandémiára való tekintettel, amennyiben a személyes találkozó lehetőségét veszélyesnek tekinti az online konzultáció is megfelel számunkra.

Gödöllő, 2020. november 16.

Tisztelettel:


Dr. Gémesi György
elnök



2100 Gödöllő, Szabadság tér 6. Levélcím: 2101 Gödöllő, Pf. 57.

Tel: +36/28/529 136; E-mail: mosz@godollo.hu

www.moszlap.hu